La Consejera de Economía, Hacienda, Industria y Empleo del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta para su contestación por escrito formulada por el Parlamentario Foral D. Maiorga Ramírez Erro, parlamentario adscrito al Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, en la que desea conocer “con respecto al proceso especial de regularización por el que la Consejera ha anunciado una recaudación, según se ha hecho público, de 27 millones de euros, si se tiene garantía de que el origen de dicho importe regularizado no es proveniente de actuaciones ilícitas o vinculadas con la corrupción” (8-13/PES-0022), tiene el honor de remitirle la siguiente contestación:

Como ya se indicó en la respuesta a su pregunta escrita registrada con número de entrada 315, de 31 de enero de 2013 (8-13/PES-00018), el proceso de regularización establecido en la Ley Foral 10/2012, de 12 de junio es el que con carácter general y permanente está previsto para que los contribuyentes cumplan sus obligaciones tributarias, con la única excepción de la cuantificación de los recargos e intereses por la presentación extemporánea de declaraciones.

Las regularizaciones así practicadas se someten a las reglas de tributación ordinarias de cada Impuesto, así como a las responsabilidades administrativas y penales que en el supuesto de tributación incorrecta o en la detección de ilícitos penales se pueden exigir.

Interrumpida la prescripción con la presentación de la declaración, corresponde ahora a los órganos de gestión y a los de inspección de la Hacienda Tributaria de Navarra la revisión de los hechos imponibles de todas las autoliquidaciones tramitadas, la cuantificación de las liquidaciones o actas que en su caso proceda y/o la comunicación a la jurisdicción penal del tanto de culpa que corresponda, de acuerdo a las previsiones contenidas en el Reglamento de Inspección.

Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 6 de marzo de 2013

La Consejera de Economía, Hacienda, Industria y Empleo: Lourdes Goicoechea Zubelzu

